
Orthographe

 Règle : Remplacez la forme qui pose problème par « plus (de) ». Si la phrase reste 
correcte, écrivez « davantage (de) ». Sinon, écrivez « d’avantage(s) », que vous 
pouvez remplacer par « de bénéfice(s) ».

Je voudrais davantage de reconnaissance. = Je voudrais plus de reconnaissance.
mais
Il ne voit pas d’avantage à s’abonner. = Il ne voit pas de bénéfice à s’abonner.

 Exercice : Complète avec « davantage » ou « d’avantage(s) » et réécris les 
phrases.

Le concepteur du produit refuse d’en dévoiler .  .  .  .  .  .  .  .  ..

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

Il n’y a pas .  .  .  .  .  .  .  .  . financier à en tirer.
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Il nous faut .  .  .  .  .  .  .  .  . de mémoire sur cet ordinateur.
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On ne voit pas .  .  .  .  .  .  .  .  . à changer d’opérateur.
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Votre offre est intéressante, mais celle de votre concurrent l’est .  .  .  .  .  .  .  .  ..
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En dire .  .  .  .  .  .  .  .  . reviendrait à vous révéler le nom du meurtrier.
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S’il en savait .  .  .  .  .  .  .  .  ., je devrais le supprimer.
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S’il accepte cette promotion, il aura .  .  .  .  .  .  .  .  . de responsabilités.
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J’ai cité quatre de nos clients, mais il y en a bien .  .  .  .  .  .  .  .  ..
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En souscrivant un abonnement, vous profitez d’une foule .  .  .  .  .  .  .  .  ..
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Date : .. / .. / ..

« davantage » ou « d’avantage(s) » ?

Réussites : . . / 10Nom : . . . . . . . . . . . . .



« son » ou « sont »

Le concepteur du produit refuse d’en dévoiler davantage.

Il n’y a pas d’avantage financier à en tirer.

Il nous faut davantage de mémoire sur cet ordinateur.

On ne voit pas d’avantages à changer d’opérateur.

Votre offre est intéressante, mais celle de votre concurrent l’est davantage.

En dire davantage reviendrait à vous révéler le nom du meurtrier.

S’il en savait davantage, je devrais le supprimer.

S’il accepte cette promotion, il aura davantage de responsabilités.

J’ai cité quatre de nos clients, mais il y en a bien davantage.

En souscrivant un abonnement, vous profitez d’une foule d’avantages.

CORRECTION

« davantage » ou « d’avantage(s) » ?


